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Pločevina obvladuje mesto
O parklranju v Lfubljanl, še posebej

pa v samem sredlšču mesta, nlč no-
vega - položaj pa še naprej krltlčen,
tako bi lahko na kratko strlnill mlslt z
nedavnega sestanka mestne skup-
ščine. Glavna In edlna tema: proble-
matlka mlrujočega prometa v Ljublja-
nl afl, kot pravlmo po domače, parkl-
ranja vozll.

Parkirnih mest je v Ljubljani očitno več kot
samo premalo. Če se izrazimo v številkah, lah-
ko v mestu parkira okoli 4.000 osebnih vozil,
zato pa je nadaljnjih 6.000 vozil, ki prihajajo v
Ljubljano, nemogoče razporediti na ustrezna
mesta. Problem parkiranja se kaže predvsem v
tem, da skoraj 80 odstotkov vozil parkira 8 ur in
več, s tem pa onemogočajo izmenjavo oziroma
večjo izrabo parkirnih površin. Pravzato posta-
ja občina Center prava pločevinasta oaza, saj
vozniki v velikem številu parkirajo svoja vozila
celo na travnatih površinah, pločnikih, skratka,
kjer je le mogoče. Pri časovno omejenem par-
kiranju je največ prekrškov predvsem zaradi
izteka časa, dovoljenega za parkiranje in nepla-
čanih parkirnin ob parkirnih urah. Le-tetudi ne
prinašajo zadostnega zaslužka, saj le še redki
mečejo dinarje v parkirne ure. Miličnikov in
komunalnih redarjev je premalo, da bi lahko
popisali vse kršilce, začarani krog pa se še bolj
sklene, saj kakšne prave učinkovitosti pri izter-
javi ni. Vefiko je torej takih, ki brezplačno parki-
rajo ob urah, nadzora pa zaradi omenjenih te-
žav tudi ni.

Zadnjega pogovora o problematiki mirujoče-
ga prometa oziroma parkiranja v Ljubljani se je

udeležilo veliko predstavnikov, ki so tako ali
drugače povezani sto problematiko. Predstav-
niki skupščine in izvršnega sveta mesta, repu-
bliškega in mestnega komiteja za promet in
zveze, predstavniki inšpekcije in komunale -
toda bistveno novih stvari le nismo slišali. Ne-
kaj parkirnih mest bomo v občini Center dobili
v prostoru med Resljevo in Masarykovo cesto,
kjer bo novo etanovanjsko naselje in s tem tudi
dodatne možnosti za parkiranje. Trenutni polo-
žaj tudi ne omogoča graditve novih parkirišč ali
podzemnih garaž. Mimogrede, gradnjaslednjih
ie za 30 odstotkov dražja kot gradnja parkirišč.
Se vedno ostajajo prazna parkirna mesta ob
robu Tivolija, toda očitno smo se že tako pogo-
spodili, da moranno z avtom skoraj do vrat
trgovine, banke, pošte ali otroškega vrtca. Mar-
sikomu je dobrih pet minut hoje iz Tivolija do
središča mesta, skozi nove in varne podhode
prevelik napor. Občina Center sicer načrtuje
2.500 novih parkirišč oziroma parkirnih mest v
garažnih hišah, seveda le ob vnaprej plačanem
prispevku, če bodo bodoče soinvestitorje sploh
našli.

S parkiranjem je torej kritično, veliko je neor-
ganiziranosti in neobvladovanja te problemati-
ke. še veliko pa bo tudi treba storiti za boljši
javni mestni potniški promet, kar bi pomenilo
tudi manj osebnih vozil v samem središču me-
sta. Tako ob konicah, ob prihodu oziroma od-
hodu z dela, kot tudi v dopoldanskem in popol-
danskem času. Kajti pozabljamo, da na vsakem
koraku, v še tako skritem kotičku mesta, naleti-
mo na pločevino na štirih kolesih, ki ji pravimo
- avto. Parkirano pravilno ali pa tudi ne.
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